
№ Назва Ціна, грн

1
Концентрат для видалення складних забруднень в туалетній 

кімнаті з розпилювачем, OPTIMAL-PRO, 1 л 
174,00

2
Гель для чищення унітазу (густий, без хлору та соляної 

кислоти) "кокос", OPTIMAL-PRO, 1 л 
107,00

3

Миття ванної та туалетної кімнати, сантехніки, з 

розпилювачем "мигдаль-полуниця", OPTIMAL-PRO, 1л 145,00

4
Концентрат для видалення накипу в автоматичній кавовій 

машині, з міркою, OPTIMAL-PRO, 0,5 л
125,00

5
Концентрат для видалення складних забруднень в туалетній 

кімнаті, OPTIMAL-PRO, 5л
620,00

6
Засіб універсальний для акрилових ванн, з розпилювачем, Сан 

Клин, 500мл
131,00

7

Дезінфекційний засіб Бланідас 300 таблеток. Призначені для 

дезінфекції поверхонь приміщень, знезараження виробів медичного 

призначення, інструментів, посуду, санітарної-техніки, 

басейнів.Економний - 3000 л робочого розчину з 1 банки таблеток. 

Хороші миючі і відбілювальні властивості.

567,00

8

Дезінфекційний засіб "Вінеком ", 1 кг (285 таблеток), баночка 

пластикова. Концентрований засіб на основі хлору у формі 

таблеток білого кольору, які добре розчиняються у воді. 

460,00

9

Дезінфекційний миючий засіб “Віндез ЧАС-С”, 1 л/ 5 л, флакон 

пластиковий з дозатором. Засіб на основі четвертинних амонієвих 

сполук та спирту. Має широкий спектр антимікробної дії: бактерицид, 

віруліцид, туберкулоцид, фунгіцид, спороцид; знищує плісняву. Має миючі 

властивості. Призначений для дезінфекції поверхонь приміщень, виробів 

медичного призначення, санітарно-технічного обладнання тощо.

220/ 904

10
Дезінфекційний засіб "Вінсепт" 1 л/ 5 л, для рук та шкіри 

(медична дез.), рід., фл-н помп.
128/ 990

м. Київ-02093, вул. Бориспільська, б. 27а, кім.36    Доставка по Україні!                                                       

Більшість запропонованої продукції БЕЗПЕЧНА ДЛЯ ЗДОРОВ'Я І МОЖЕ ВИКОРИСТОВУВАТИСЬ У ЗАКЛАДАХ ОСВІТИ для 

очищення поверхонь, миття посуду тощо (має позначку "зелений цінник");                                                                                                                                  

Не шкодить довкіллю. Надаємо сертифікати якості!

           Засоби для туалетних і ванних кімнат, дезинфікуючі засоби

ВИТРАТНІ МАТЕРІАЛИ: МИЮЧІ, ДЕЗИНФІКУЮЧІ засоби, паперові вироби, прибиральний інвентар, 

засоби медичного призначення ін.

                                                                                  099-32-574-99        e-mail:    pankonin@ukr.net        

Мінімальне замовлення 1000 грн!                                                                                                                                                                                                        

(Якість товару відповідає діючим на території України державним стандартам і вимогам до якості)                                                                                                                                                                                                                                                                                            

Представляємо лінійку професійних засобів, що тестується на вміст шкідливих речовин в повітрі при використанні, на залишки ПАР на 

робочих поверхнях, посуді та тканинах, залишки ПАР в змивах.                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

                          ВО УСПІХ, м КИЇВ - ми працюємо для Вас!         https://uspih.com.ua/     

         т                    096-74-888-60 

Надаємо весь пакет документів для оплати через Держказначейство!

Зображення



11

Дезінфекційний засіб «Ароміл Гідрожель Рапід», для поверхонь, 

5 л. Призначений для швидкої (миттєвої) дезінфекції різних 

поверхонь, виробів медичного призначення, різного інструментарію 

тощо.

810,00

12

Засіб Optimal універс. для прибирання кухні - поверхні і 

обладнання, з пінним розпилювачем, 1л. Призначений для 

очищення плитки, кахлю, раковин, змішувачів і кранів, ванн і душових кабін, 

керамічних, пластикових, акрилових та емальованих поверхонь.

152,00

13
Засіб для чищення труб Оксідім Кріт, 1 літр. Відмінно очищає 

труби і усуває неприємний запах в сифонах.
42,00

14
Засіб для чищення унітазів, Туалетне утеня, 5 в1, Видимий 

ефект, 900мл
145,00

15 ДОМЕСТОС 1л Атлантична свіжість ін. 140,00

1

Засіб Optimal для миття посуду без шкідливих домішок, 

безфосфатний, 1л. Безпечний для дитячого посуду! Ефективне й безпечне 

миття посуду без зайвих зусиль. Може використовуватися для миття дитячого посуду. 

Швидко видаляє забруднення й жир. 

88,00

2

Засіб для ручного миття посуду, без фосфатів, OPTIMAL-PRO, 

5 л. Безпечний для дитячого посуду! Ефективне й безпечне миття посуду без 

зайвих зусиль. Може використовуватися для миття дитячого посуду. Швидко 

видаляє забруднення й жир. 

300,00

3

Концентрат для миття посуду в професійних посудомийних 

машинах без фосфатів, OPTIMAL-PRO, 5л. Безпечний для дитячого 

посуду! Ефективне й безпечне миття посуду без зайвих зусиль. Може 

використовуватися для миття дитячого посуду. Ефективно вимиває жирові, 

білкові та інші харчові забруднення,

не псує посуд навіть при частому застосуванні. Дозування: 2-3 мл на 1л води.

948,00

4

Концентрат для ополіскування посуду в професійних 

посудомийних машинах без фосфатів, OPTIMAL-PRO, 5 л /10 л. 
Безпечний для дитячого посуду! Застосовується тільки за наявності 

дозуючого обладнання. Нейтралізує миючий засіб. Сприяє швидкому 

висиханню посуду, надає блиск, не залишає розводів. Ефективно запобігає 

накипу. Може застосовуватися в жорсткій воді.

771 / 1410

5

Таблетки для посудомийних машин FINISH, ALL IN 1 MАХ, 65 

шт. Таблетки, розроблені за технологією Shine & Protect, ефективно 

впораються з різними складними забрудненнями, вони швидко розщеплюють 

жир.

846,00

6
Засіб для чищення універсальний "АНТИЖИР" OPTIMAL-PRO, 1 

л (з пінним розпилювачем) / 5 л. 
188/ 600

7
Концентрат 1: 50 універсальний для прибирання R 20, Neta, 5 

кг (Туреччина). 
610,00

8 Чистячий порошок SAMA Лимон, 500г 40,00

9
Універсальний засіб для чищення кухні - поверхні та 

обладнання, з розпилювачем, лайм, OPTIMAL-PRO, 1 л
137,00

Засоби для чищення поверхонь, плит; миття посуду, холодильників, підлоги, меблів

1



10 Засіб для видалення вапняного нальоту та іржи CILLIT, 450 мл 128,00

11

Мастер Клінер засіб для плит 750 мл з розпилювачем. Ідеально 

підходить для видалення засохлого і присмаленого жиру, масляних плям, нагару, 

застарілих забруднень із поверхонь: гриля, решіток для гриля, барбекю, духовки, 

конвекційних плит, електропечей, дек, скла на дверцятах духовок, витяжок, камінного 

скла, фритюрниць, пароконвектоматів.

160,00

12
ЕКО Засіб для миття холодильників з антібактеріальною дією, 

TORTILLA , 4,7л.
370,00

13

Засіб Optimal пінний засіб для виведення плям для килимів та 

текстилю, 500 мл, з пінним розпилювачем. Професійний засіб для 

ручної чистки покриттів з натуральних і синтетичних матеріалів. Не пошкоджує структуру 

матеріалу. Легко і повністюю змивається. Не має фосфатов, хлору і агресивних складових.

105,00

14

Засіб Optimal для чищення і полірування меблів, металевих 

елементів декору, з розпилювачем, 1 л. Професійний засіб поліроль 

на підготовленому силіконі бережно очищує поверхню і допомогає їй довше 

залишатися чистою. Засіб утворює на поверхні меблів плівку, що захищає 

покриття від дрібних подряпин. 

185,00

15

Засіб Optimal для чищення і полірування меблів, металевих 

елементів декору, 5 л (каністра). Професійний засіб поліроль на 

підготовленому силіконі бережно очищує поверхню і допомогає їй довше 

залишатися чистою. Засіб утворює на поверхні меблів плівку, що захищає 

покриття від дрібних подряпин. 

660,00

16

Концентрат 1:50 для чищення виробів з дерева, R 65, Neta, 5 кг 

(Турція). Використовується для ретельного очищення кухонних шаф, 

дерев’яних дверей, вікон, паркету та інших дерев’яних поверхонь. 

(Миловарний засіб для очищення та кондиціонування використовується для 

щоденного очищення дерев'яних матеріалів.)

680,00

17

Очищуючий крем для виробів зі шкіри, 250 мл, Astonish. 
Система глибокого та дбайливого очищення та кондиціювання шкіри. 

Очищає та живить, Захищає від пересихання та розтріскування, Продовжує 

життя виробів. Відновлює натуральну красу шкіри.

156,00

18

Засіб Optimal для ручного миття підлоги, 1л. Концентрований 

лужний засіб (без запаху) для миття підлоги з водостійких матеріалів: кахель, 

плитка, ламінат, лінолеум, граніт, мармур. Швидко та легко видаляє важкі 

забруднення не пошкоджуючи поверхню. Усуває неприємні запахи.

107,00

19

Концентрат 1:100 для миття підлоги (5мл /1л води ). Руч, б/ зап, 

б/ фосфат, OPTIMAL-PRO, 1 л/ 5л. Універсальний миючий засіб для 

підлоги і стін - будь-яких водостійких покриттів, зокрема чутливих до дії 

лугів (лінолеуму, каучуку, дерева, паркету, ламінату) від органічних 

забруднень. 

105 / 409

20

Миючий засіб Mr.Proper для підлоги Лимон, 1л. Швидко змиває 

побутові забруднення, покращує зовнішній вигляд та продовжує термін 

експлуатації поверхонь. Не залишає розводів після висихання. 

165,00

21

Чистячий порошок Teza, Ефект Соди, 500г. Глибоке очищення, 

без хлору (містить абразив): очищення посуду, техніки, ванної 

кімнати, туалету тощо.

62,00

22

Концентрат для машинного миття підлоги OPTIMAL-PRO,10 

л. Даний засіб призначений для видалення пилових і жирових забруднень з 

підлоги, пластикових і кахельних поверхонь. Дбайливо очищає, не 

залишаючи розводів і плям, не вимагає змивання водою.

1065,00

1

Пральний порошок, Ручне прання,Whites&Colors, Savex, 400 г 
призначений для прання виробів із бавовняних, льняних і змішаних 

різновидів тканини в пральних машинах будь-якого типу, з запахом 

«Свіжість».

56,00

ЗАСОБИ ДЛЯ ПРАННЯ



2

Пральний порошок автомат Ariel Аква-Пудра Дотик свіжості 

Lenor 2.7 кг Ефективно усуває різні забруднення і плями, залишаючи 

свіжий аромат. Показує прекрасні результати навіть у прохолодній воді. 

Призначений для прання білої та кольорової білизни в автоматичних 

пральних машинах.

460,00

3

Пральний порошок автомат Ariel Аква-Пудра Дотик свіжості 

Lenor 5.4 кг/ 8,1 кг. Всі види білизни. Вид прання

Автоматичне і Ручне прання 480 / 1030

4

Кондиціонер для білизни Lenor Скандинавська весна, 1,6 л. 
Збалансована формула містить комплекс активних речовин для пом'якшення 

волокон тканини. Після ополіскування одяг набуває м'якість і приємний 

аромат, який зберігається довгий час.

235,00

5

Оптімал Гель для прання білих та кольорових речей 5л. 
Універсальний гель призначений для прання кольорової і білого білизни в 

температурному режимі від 30 до 90 С. Збалансована формула містить 

комплекс активних речовин для ефективної і делікатного прання одягу. До 

складу входять речовини, що захищають техніку від утворення накипу.

559,00

6

Засіб Optimal для видалення плям «Л» (концентрат), з 

розпилювачем, 500мл. Концентрат ТМ Optimal призначений для виведення 

складних і застарілих забруднень із текстильних виробів. Може застосовуватися для 

машинного і ручного прання одягу. Для комфортного використання упаковка оснащена 

розпилювачем. Активний кислотний склад видаляє плями наступних видів: • Кров • Сік 

ягід • Сліди іржі • Трава • Чай і кава • Шоколад • Червоне вино • Кетчуп

156,00

7
Плямовивідник Vanish Oxi Action для білих тканин, 1л. Для 

білої білизни.
416,00

8
Плямовивідник Vanish Oxi Action рідина для кольорових 

тканин, 1л/ 2 л
222 / 420

9
Гель для прання білих та кольорових речей, (концентрат), 

OPTIMAL-PRO, 5 л. 
565,00

10
Засіб для видалення локальних плям іржі з білизни, L 300, Neta, 

1 л (Турція).
292,00

11

Рідкий відбілюючий засіб БОС-плюс Гель-OXI, 4,7 л. Для 

ефективного вибілювання й виведення складних плям із білих 

тканин усіх типів. 

450,00

12 Білизна, 1000мл (у ящику 12 шт) 21,00

13 Мило господарче коричневе 72%, 200г Україна 21,00

14
Мило господ."BOVARY" 125 г. для прання з відбілюючим 

ефектом 
31,00

1

Миття скла, вікон та дзеркал, з розпилювачем "зелене яблуко" 

без фосфатів, OPTIMAL-PRO, 1 л. Призначений для легкого миття дзеркал, 

торгових вітрин, віконного та автомобільного скла, хромованих покриттів, кахлю і т. п. 

Містить антистатики для запобігання налипання забруднень, пилу і полегшення подальшої 

очистки оброблюваних поверхонь.

92,00

2

Засіб для миття скла, М. Мускул, з розпилювачем професійний 

500 мл, зі спиртом. Засіб для очищення, для надання блиску вікнам, 

дзеркалам, що ефективно видаляють бруд і плями.

142,00

Засоби для миття скла, дзеркал



3

Засіб для миття скла, вікон та дзеркал, "зелене яблуко" без 

фосфатів, OPTIMAL-PRO, 5 л. Призначений для очищення всіх видів 

скляних поверхонь. Засіб ефективно усуває сліди забруднень зі скла та 

дзеркал, не залишаючи розводів і плям, забезпечує відмінний результат 

чищення. Не залишає слідів, не потребує змивання.

239,00

4

Концентрат для миття скл. та глянц п-нь, (малопінний) б/фосф, 

OPTIMAL-PRO, 5 л. Призначений для миття скляних, дзеркальних, 

хромованих, штучних і дерев’яних поверхонь.

Підходить для миття комп’ютерних моніторів.

654,00

1

Мило рідке антибактеріальне на основі 

хлоргексидину,«Вінсепт», 1 л, каністра пластикова. Засіб у формі 

густої рідини для миття рук і тіла. В якості діючої речовини – хлоргексидин, 

функціональні домішки для зволоження та догляду за шкірою, нейтральний 

рівень рН. Має широкий спектр антимікробної дії щодо грампозитивних та 

грамнегативних бактерій. Рекомендовано для частого застосування.

90,00

2
Мило рідке антибактеріальне з іонами срібла «Вінсепт», 5 л, 

каністра пластикова. 
375,00

3

Мило рідке Ода Exotic Каліфорнійський виноград, 300 мл. 

М'яко очищає шкіру. Містить м'які пом'якшувальні активні 

речовини, які не мають пересушуючої, алергічної та шкірно-

подразнюючої дії.

39,20

4

Мило-крем рідкий Ecolux Алое-віра, біле, 500мл з дозатором. 
Мило володіє прекрасними очисними характеристиками і приємним ароматом. Активні 

речовини дбайливо очищають руки, не залишаючи відчуття сухості і стягнутості. 

Пом'якшуючі компоненти, що входять до складу мила, доглядають за шкірою під час миття 

і зберігають її природний баланс.

33,40

5

Мило Шарм, 70 г в асортименті. Для всіх типів шкіри рук. При 

намилюванні засіб утворює густу пишну піну зі смачним запахом.
17,80

6

Мило дитяче Шик з екстрактом череди (асорт), 70 г. Відмінний 

засіб для очищення чутливої й делікатної шкіри. До складу косметичного 

засобу входять тільки натуральні компоненти та екстракти корисних рослин. 

Завдяки цьому продукт безпечний для здоров'я малюка.
16,90

7

Мило господарче рідке 1л/ 5 л. Мило містить комплекс очищувальних 

компонентів, що мають антибактеріальні, протизапальні властивості та 

забезпечують ефективне видалення різних забруднень і бактерій.

84/ 286

9

Мило рідке ДОНАТ Яблуко (асортим), 5л. Мило володіє 

прекрасними очисними характеристиками і приємним ароматом. Активні 

речовини дбайливо очищають руки, не залишаючи відчуття сухості і 

стягнутості.

115,00

10

Оптімал Крем-мило для рук "Кашемір", 5 л. Відмінне 

співвідношення ціни і якості. Рідке мило PRO забезпечує чистоту та блиск 

ваших рук, допомагає впоратися з брудом навіть у холодній воді. Засіб не 

містить алергенів небезпечних для здоров’я людей, дітей та тварин.

245,00

1

Серветка Диво біла 24х24 1 шарова целюлозна, білі, 30 шт. 
Виготовлені з 100% целюлози білого кольору. Міцна, дуже м'яка паперова основа 

складається з 1 шару, щільністю 34 грами що забезпечує виробу міцність на розрив і 

стійкість до впливу вологи.

4,00

2 Серветка біла RUTA Professional, 23х23 см, 1-шар., 450 шт 79,00

3 Серветка біла 1/8 RUTA Professional, 33х33см, 1-шарова, 500 шт 165,00

МИЛО 

                 Паперові вироби, засоби гігієни



4
Серветка барна, біла, RUTA Professional, 24х24 см, 2-шарова, 

200шт
84,00

5 Серветка біла RUTA Professional, 33 33см, 2-шарова, 250 шт 167,00

6 Серветка червона, RUTA, 33*33см, 2-шар., 250 шт 231,00

7
Серветки для диспенсерів, Ruta Professional, 1 шар, 17х17 см, 

2000 арк.
214,00

8 Серветка-накладка на унітаз 1/2, 250 штук 175,00

9
Туалетний папір сірий макулатурний Економ макулатурний, 1 

шар, без гільзи, 1 рул. (в упаковці - 8 шт)
10,50

10
Туалетний папір листовий FOCUS JOKER, V-ск., 250 л, 105х210 

мм, 2 шар, 1 шт
44,50

11
Туалетний папір "Джамбо" сірий макулатура 90 м, упаковка 12 

штук
24,50

12
Туалетний папір сірий макулатурний "Диво", 4 рулони. Папір 

виготовлений на основі первинної целюлози. 
48,00

13
Туалетний папір Origami Horeca двошаровий, білий на гільзі, 8 

шт.
96,00

14 Рушники листові Grite Blossom FT, 120 листів, 2 шарові 66,00

15
Рушники паперові Grite Standart 60, sorted recycled fiber, 

200х135,190 л., 60 м., 200х315 мм, 2 шарові
108,60

16
Рушники паперові Grite FAMILY mix, 14,94 м, 2 шар, 2рул/уп. 

Тип: рулон на гільзі
78,00

17 Рукавички гумові (без напилення) L, розмір: S, L, М. 28,00

18 Рукавички з ПВХ крапкою, комплект 10 пар (4 нитки) 250,00

19 Рукавички латексні Basic-Plus L 100 шт (10 пач/ящ) припудрені 195,00

20 Рукавички нітрилові NITRYLEX BASIC М 100 шт./пач., сині 320,00

21 Бахіли поліетиленові, 100 шт (50 пар) 67,00



22

Халат медичний захисний комбінований стерильний на 

зав'язках розмір 50-52 L довжина 130 см. Використовуються для 

захисту від інфекційного чи хімічного забруднення.

159,00

1 Губка кухонна 9,8х6,5х3см, 5+1 шт. 28,00

2 Губка кухонна 10,8х7,3х3,2 см, 5+2 шт. 35,00

3 Мочалка-кребок для посуду сталевий, 3 шт/уп 19,00

Набір шкребків пластикових для чищення посуду 3 шт 25,00

4
Пакети для сміття 35 л, 15 шт, з затяжками, чорні, ТМ "SMART 

HOME"
31,00

5
Пакети для сміття 35 л, 47х55 см, 100 шт, чорні, ТМ "HSL", HD, 

8 мкм.
60,00

6 Пакети для сміття 60 л, 60х70 см, 25 шт, чорні, 10 мкм 25,00

7
Мішки для сміття 120 л, 70х105 см, 20 шт, міцні, чорні, ТМ 

«HSL», LD, 21 мкм
65,00

Мішки для сміття 160 л, 86*115 см, 10 шт, чорні, ТМ Smart Pro, 

24 мкм
60,00

8 Серветки целюлозні, OPTIMUM, 15,5х15,5 см, 10 шт/уп 87,00

9 Ганчірка для підлоги 50х60 см з бавовни 25,00

10
Серветки з мікрофібри для скла, блакитні 30х30, TM HSL 

Professional, 5 шт
120,00

11
Серветки з мікрофібри універсальні, кольорові, 35х35 ТМ HSL 

Professional, 5 шт
142,00

12

Основа (тримач) для мопа з кишенями (флаундер) 

пластиковий, 40 см/ 80 см. Міцний пластик, найкраща якість! 

Виробник: UCTEM (Туреччина)

210/ 260

13
Основа (тримач) для мопів рамка металева 40 СМ. Міцний 

пластик, метал. Виробник: UCTEM (Туреччина)
245,00

14 Рукоятка для швабри алюмінієва, 120 см 290,00

15
Змінна насадка до швабри Моп з мікрофібри (кишеня+вуха) 

40см
260,00

16
Відро для підлоги для миття підлог прямокутне 14 л 25 см, 

міцний пластик.
217,00

17 Щітка-праска з ручкою 14 см 45,00

а911

Мочалки, серветки, інвентар для прибирання



18 Відро для сміття 5 л з перекидною кришкою 95,00

19 Віник, сорго, домашній (як на фото!) 150,00

20
Комплект "Лінивець", щітка з короткою скошеною щетиною 

ЕКО+совок з довгою ручкою.
281,00

21

Комплект для прибирання (віник та совок) ERMOP 90 см 

(Туреччина). Набір для прибирання, виготовлений із 

високоякісного первиного пластику, що забезпучує довготривале 

використання як в приміщенні, так і на вулиці.

460,00

22 Освіжувач повітря "ECOnom" (асортимент), 300 мл 50,00

23 Змінний аерозольний балон, Ifresh Блакитна Лагуна, 250 мл 140,00

Топові позиції ми запропонували у даному прайсі. Надаємо позиції за запитом, телефонуйте! 


